

थाना सिम्भावली पुलिस ने थाने के दहेज प्रतिषेध अधि० में वांछित अभियुक्त को किया गिरफ्तार



हापुड़ संवाददाता मुदिस्सीर अली लोकजन संदेश पुलिस द्वारा जनपद में अपराध की रोकथाम एवं वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाए जा रहे अभियान के अन्तर्गत थाना सिम्भावली पुलिस द्वारा थाने के भादवि व 3/4 दहेज प्रतिषेध अधि० में वांछित / नामजद अभियुक्त को हरोडा मोड नया बाईपास के पास से गिरफ्तार किया गया है एवं अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही है गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता अनुज कुमार पुत्र सतपाल सिंह निवासी ग्राम हरोडा रोड कलावती मार्केट कस्बा व थाना सिम्भावली जनपद हापुड़ गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम 030नि० वासुदेव सिंह थाना सिम्भावली जनपद हापुड़। 2- 30नि० यूटी शुभम कुमार 3. का० 905 कृष्णकान्त 4. म०का० 137 ज्योति

दिव्यांग ने काटा नाजुक अंग, हालत गंभीर



हापुड़ संवाददाता मुदिस्सीर अली लोकजन संदेश पिलखुवा कोतवाली क्षेत्र के गांव डूहरी में रहने वाले एक दिव्यांग युवक ने धारदार हथियार से अपना नाजुक अंग काट लिया। लहलुहान हालत में परिजन उसे अस्पताल में लेकर पहुंचे, जहां उसकी हालत गंभीर देख उसे दिल्ली के लिए रेफर कर दिया गया है मिली जानकारी के अनुसार 35 वर्षीय दिव्यांग युवक डूहरी पेट्रोल पंप के पास हेयर सैलून चलाता है। अपनी निजी समस्याओं से दिव्यांग युवक पिछले काफी दिनों से परेशान है। इसी परेशानी के चलते युवक ने धारदार हथियार से अपने प्राइवेट पार्ट को काट लिया। जब परिजनों को इस बात की जानकारी हुई तो वह लहलुहान हालत में दिव्यांग युवक को लेकर अस्पताल पहुंच गए। जहां पर उसकी हालत गंभीर देख उसे दिल्ली के लिए रेफर कर दिया गया। परिजनों का कहना था कि कुछ दिन पहले ही युवक का रिश्ता पक्का हुआ था, लेकिन उसने रिश्ता तोड़ दिया। काफी पछुने के बाद भी दिव्यांग युवक अपनी परेशानी को परिजनों से साझा नहीं कर रहा था

एनआईसी सभागार में हुआ ईवीएम का प्रथम रेंडमाइजेशन

उरई(जालौन)। जिला निर्वाचन अधिकारी-जिलाधिकारी राजेश कुमार पाण्डेय व पुलिस अधीक्षक ईरज राजा की अध्यक्षता एवं राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को निष्पक्ष एवं पारदर्शी रूप से संपन्न कराने के लिए एनआईसी सभागार में एलईडी के माध्यम से ईवीएम का विधानसभा क्षेत्रवार प्रथम रेंडमाइजेशन किया गया। राजनैतिक दलों की सहमति पर अलग-अलग विधानसभा क्षेत्रों के रेंडमाइजेशन की प्रक्रिया पूर्ण की गई जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि इस प्रक्रिया से प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र के लिए ईवीएम मशीनों का चिह्निकरण कर लिया गया है। उन्होंने कहा कि निर्वाचन आयोग के निर्देशों के अनुपालन में मतदान प्रक्रिया को पूर्ण रूप से पारदर्शी एवं निष्पक्षता से कराने के लिए रेंडमाइजेशन किया गया है। रेंडमाइजेशन के दौरान राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों द्वारा जिला प्रशासन की ओर से रेंडमाइजेशन की कार्यवाही पूर्ण पारदर्शी ढंग से करने पर संतोष व्यक्त किया गया। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी शिवाकांत द्विवेदी, उप जिला निर्वाचन अधिकारी संजय कुमार, नगर मजिस्ट्रेट अजीत कुमार जायसवाल, डिप्टी कलेक्टर ज्योति, राजनैतिक दलों से भारतीय जनता पार्टी से शांति स्वरूप महेश्वरी, समाजवादी पार्टी से राजीव वर्मा, बहुजन समाज पार्टी से भगवती शरण, कांग्रेस से धीरेंद्र शुक्ला, सीपीआई (एम) से कमलाकांत सहित आदि मौजूद रहे।

जांच करने गए पालिककर्मी के साथ मारपीट

कालपी(जालौन)। नगर पालिका में तैनात आउटसोर्सिंग कर्मचारी के साथ जांच के दौरान अभद्र व्यवहार करते हुए गाली गलौज व जान से मारने की धमकी दी। पीड़ित कर्मी ने ईओ को शिकायती पत्र सौंपकर आपबीती बताई। नगर पालिका में तैनात आउटसोर्सिंग कर्मचारी ओम जी गौतम ने अधिशासी अधिकारी अरुणेश शुक्ला को बताया कि वह कर समाहित एवं जन्म मृत्यु की जांच करने मोहल्ला कागजीपुरा गया हुआ था। कागजीपुरा मोहल्ला निवासी अमित द्विवेदी पुत्र जय नारायण द्विवेदी मोहल्ला कागजीपुरा के यहां जांच करने गया था तभी अमीष ने अभद्र तरीके से व्यवहार करते हुए गाली गलौज करने लगा जब गाली बकने रोका तो वह जान से मारने की धमकी देने लगा।

पत्नी की हत्या में पति और देवर को आजीवन कारावास



हापुड़ संवाददाता मुदिस्सीर अली लोकजन संदेश दहेज के लिए एक विवाहिता की हत्या करने के मामले में गुरुवार को जिला एवं सत्र न्यायाधीश न्यायालय ने मृतका के पति और देवर को आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। साथ ही दोषियों पर 40-40 हजार रुपये का अर्थदंड भी लगाया है। अर्थदंड अदा नहीं करने पर दो-दो वर्ष के अतिरिक्त कारावास की भी सजा सुनाई गई है प्रभारी जिला शासकीय अधिवक्ता नरेश चंद्र शर्मा ने बताया कि गढ़मुक्तेश्वर के गांव रेतों वाली मढैय्या के पीतम ने सात सितंबर 2022 को थाना गढ़मुक्तेश्वर में तहरीर दी थी। जिसमें उन्होंने बताया था कि 13 मई 2021 को उन्होंने अपनी बहन वर्षा की शादी गढ़मुक्तेश्वर के गांव चक लठीरा के ओमवीर से की थी। शादी के दौरान उसने दान-दहेज देकर बहन को विदा किया था। शादी में मिले दान-दहेज से ससुराल पक्ष के लोग संतुष्ट नहीं थे। शादी के कुछ समय बाद ही उन्होंने अतिरिक्त दहेज की मांग करते हुए वर्षा को प्रताड़ित करना शुरू कर

थाना धौलाना पुलिस ने चेकिंग के दौरान अवैध शस्त्र सफ़ाई करने वाले गिरोह का पर्दाफाश किया



हापुड़ संवाददाता मुदिस्सीर अली लोकजन संदेश पुलिस अधीक्षक अभिषेक वर्मा के आदेशानुसार जनपद में अवैध शस्त्र बनाने/बेचने वालों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के अन्तर्गत थाना धौलाना पुलिस द्वारा चेकिंग के दौरान अवैध शस्त्र सफ़ाई करने वाले गिरोह का पर्दाफाश करते हुए 02 अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया है, जिनके कब्जे से 12 अवैध तमचे व 04 जिंदा कारतूस बरामद हुए हैं उपरोक्त

चेकिंग के दौरान 02 अभियुक्तों को किया गिरफ्तार



हापुड़ संवाददाता मुदिस्सीर अली लोकजन संदेश पुलिस द्वारा जनपद में अपराध की रोकथाम एवं आपराधिक घटनाओं पर अंकुश लगाये जाने हेतु चलाए जा रहे अभियान के अन्तर्गत पिलखुवा पुलिस द्वारा चेकिंग के दौरान 02 अभियुक्तों को अलग-अलग स्थानों (भोवापुर पुलिसिया व सी०टी०ए० कट चौराहा) से गिरफ्तार किया गया है, जिनके कब्जे से अवैध असलहा बरामद हुआ है उपरोक्त गिरफ्तारी एवं बरामदगी के सम्बन्ध में थाना पिलखुवा पर अभियोग पंजीकृत कर अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही है। गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता 1. नौशाद पुत्र साबिर निवासी ग्राम नाहल थाना

दिया। घर नहीं बिगड़े इस कारण वर्षा ससुरालियों का उत्पीड़न सहती रही। सात सितंबर 2022 को एक व्यक्ति ने मायके पक्ष के लोगों को सूचना दी कि ससुराल पक्ष के लोगों ने वर्षा की हत्या कर दी है मामले में पुलिस ने पति ओमवीर सिंह और देवर देवेन्द्र उर्फ पप्पू के खिलाफ दहेज हत्या सहित विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज किया था। जिसके बाद पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ चार्जशीट न्यायालय में दाखिल की थी। मुकदमे की सुनवाई जिला एवं सत्र न्यायाधीश न्यायालय में चल रही थी। मजबूत पुरावा के साथ कई गवाह न्यायालय में पेश किए गए। आरोपियों के खिलाफ साक्ष्य भी न्यायालय में प्रस्तुत किए गए थे। गुरुवार को दोनों पक्षों को सुनने के बाद जिला न्यायाधीश मलखान सिंह ने ओमवीर सिंह और देवेन्द्र उर्फ पप्पू को दोषी करार देते हुए आजीवन कारावास की सजा और 40-40 हजार रुपये के अर्थदंड से दंडित किया

एओए संरक्षक समेत चार पर पांच लाख की वसूली और धमकी का मुकदमा दर्ज



संवाददाता मुदिस्सीर अली लोकजन संदेश गाजियाबाद इंदिरापुरम। कोतवाली क्षेत्र के हेबिटेड सेंटर में स्टॉल लगाने पर एओए के संरक्षक समेत चार लोगों ने 25 लाख रुपये की मांग कर पांच लाख की वसूली की है। कंपनी के पदाधिकारी ने संरक्षक समेत चार आरोपियों पर वसूली करने और विरोध पर मारने की धमकी देने का मुकदमा कराया है। पुलिस आरोप और लेन-देन की जांच कर रही है इंदिरापुरम के रूपेश सिंह चौहान ने शिकायत दी कि हेबिटेड सेंटर में कई दुकानदार अलग-अलग सामानों के स्टॉल लगाकर 280 परिवारों का गुजारा चलता है। उनकी कंपनी जीएसटी भी जमा करती है लेकिन एओए संरक्षक समेत चार लोग दुकानदारों को झूठे मुकदमे में फंसाने का डर दिखाकर अवैध वसूली करते हैं। पिछले दिनों आरोपियों ने

गैंग बनाकर दुकानदारों से 25 लाख रुपये मांगे थे। रुपये नहीं देने पर हत्या की धमकी दी। कुछ दुकानदारों ने डर के कारण पांच लाख रुपये दे दिए। इसके बावजूद और रुपये देने का दबाव बनाया जा रहा है। उन्होंने इंदिरापुरम पुलिस को पूर्व में शिकायत दी तो उनका काउंटर तोड़कर गोलियों से भूने की धमकी दी उनका कहना है कि आरोपियों के बार-बार रंगदारी मांगने और रुपये नहीं देने पर मारने की धमकी से तमाम दुकानदार परेशान व डर गए हैं। इतना ही नहीं, आरोपियों ने दुकानदारों को झूठे मुकदमे में फंसाने की भी धमकी दी है। दुकानदारों ने कार्रवाई की मांग कर अवैध वसूली से बचाने की मांग की है। एसीपी स्वतंत्र कुमार ने बताया कि शिकायत पर आलोक कुमार, मनीष अरोड़ा, अमरजीत सिंह तनेजा और एक अन्य पर मुकदमा दर्ज हुआ है। सभी ट्रांजेक्शन और अन्य साक्ष्यों की जांच कर रहे हैं। जांच रिपोर्ट के आधार पर कार्रवाई होगी

अनियंत्रित होकर पलटी कार, दो बच्चों सहित कई घायल



हापुड़ संवाददाता मुदिस्सीर अली लोकजन संदेश हाफिजपुर थाना क्षेत्र के जेएमएस कट के पास गुरुवार शाम एक कार अनियंत्रित होकर पलट गई। इस हादसे में दो बच्चों सहित कुल आठ लोग घायल हो गए। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को पास के अस्पताल में भर्ती कराया। बिजनौर जिला के गांव नूरपुर निवासी मुज्जमिल कार चलाकर अपने परिवार का पालन पोषण करते हैं। गुरुवार शाम को वह गांव अमहैड़ा निवासी मुमताज अहमद, फुरकान, फूलजहां, कासिम, करीम, अयान और त्रिलोकचंद के साथ दिल्ली के आनंद विहार गए थे। शाम के

वक्त वह सभी को कार से वापस लेकर लौट रहा था। जेएमएस कट के पास पहुंचने पर अचानक कार अनियंत्रित हो गई। परिणामस्वरूप कार सड़क पर पलट गई दुर्घटना में कार चालक सहित सभी सवारी घायल हो गई। कार को सड़क पर पलटा

फर्जी प्रपत्र तैयार करने वाले गिरोह का पर्दाफाश

हापुड़ संवाददाता मुदिस्सीर अली लोकजन संदेश पुलिस द्वारा जनपद में अपराध की रोकथाम एवं अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु चलाए जा रहे अभियान के अन्तर्गत जनपदीय एसओजी व थाना हापुड़ देहात की संयुक्त पुलिस टीम द्वारा फर्जी प्रपत्र तैयार करने वाले गिरोह का पर्दाफाश करते हुए 02 अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया है, जिनके कब्जे से 39 फर्जी जन्म प्रमाण पत्र, 04 फर्जी आधार कार्ड, 02 मोबाइल फोन व 1,770/- रुपये नकदी बरामद हुई हैं उपरोक्त गिरफ्तारी/बरामदगी के सम्बन्ध में



छत्रसाल रोड पर नाला चोक होने से फैली गंदगी

जालौन। छत्रसाल रोड पर अनस गेट के सामने नाला चोक होने से नाले में गंदगी का अंबार लगा। आसपास रहने वाले लोग बदबू से परेशान हैं। मोहल्ले के लोगों ने नाले की सफाई कराने की मांग जिलाधिकारी से की है। नगर में छत्रसाल रोड पर अनस गेट हाउस के सामने स्थित नाला की सफाई न होने से नाले में गंदगी का अंबार

थाना हापुड़ देहात पर अभियोग पंजीकृत कर अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही है गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता सलीम पुत्र सलाउद्दीन निवासी ग्राम भाड़ेपुर थाना मवाना जनपद गाजियाबाद प्रदीप चौहान पुत्र चंदन सिंह निवासी म०न० 169 गली नंबर 01 सेवा नगर थाना सिहानी गेट जनपद गाजियाबाद गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम निरीक्षक महेन्द्र सिंह थाना हापुड़ देहात जनपद हापुड़ 30नि० पारस मलिक एसओजी टीम जनपद हापुड़ 30नि० नसीम खान एसओजी टीम जनपद हापुड़ 30नि० शरद यादव है०का० 116 राजीव मलिक थाना एसओजी टीम है०का० 706 कुलदीप एसओजी टीम है०का० 839 संजीव कुमार एसओजी टीम है०का० 669 पंकज कुमार है०का० 681 अजीत कुमार

